

# Я БУДУ ПОМНИТЬ И ГОРДИТЬСЯ ВСЕГДА...

*Автор: Мамонтов Георгий*

*Ученик 6 «Б» класса МБОУ СОШ № 23  
г.п. Обухово Богородского г.о.*

**Памяти войнам Великой Отечественной Войны 1941-1945г.г и труженикам тыла посвящается...**

Сегодня нам кажется, что война, это что-то далекое, произошедшее не с нами. Да что там, с нами вообще не может такого произойти. Читая классические произведения о войне, удивляешься, неужели мальчишки и девчонки моего возраста и даже младше могли так тяжело работать по двенадцать часов за станком на заводе или фабрике, или не боялись партизанить в лесах. Все это во имя Родины, во имя Победы над фашизмом.

Слушая рассказы бабушек, понимаешь, что все описанное в книгах не художественный вымысел. В годы Великой Отечественной Войны тяжело было всем «от мала до велика». Война стучалась в каждую семью, оставляя детей без отцов и матерей без деток. Все, кто не ушли на фронт работали по 20 часов в сутки и отдыхали очень мало. Каждый считал своим долгом отдать свою жизнь за благополучие своих потомков, то есть нас. Никто из них тогда не думал о заработанных деньгах или славе. Главной задачей было сберечь Родину и не попасть в рабство фашистам. Ведь, проиграй они тогда, что стало бы с нами... Об этом даже страшно задуматься, а когда я разговаривал со своей бабушкой на эту тему, у нее всегда наворачивались слезы.

Я живу в небольшом городском поселении Подмосковья. Мой поселок нельзя назвать городом, но и на деревню он совсем не похож. Мою семью, также, как почти всех в нашей стране, не миновала эта страшная беда. По рассказам

бабушек я решил собрать и сохранить историю моих предков, для того, чтобы передать ее своим потомкам.

Мой прадед по линии отца – Выгодин Павел Иванович родился в 1910 году в нашем поселке. В годы войны он имел звание младшего лейтенанта. Погиб смертью храбрых на землях Смоленщины. О нем я знаю очень мало, но очень ценю те крохи информации о нем и горжусь его подвигами.

Моего прадеда по линии мамы – Малёмина Николая Алексеевича не взяли на войну, а оставили в тылу в связи с тем, что он был очень высококвалифицированным электриком. В годы Великой Отечественной Войны он трудился электромонтером 6-го разряда на заводе «Акрихин» и на аэродроме «Монино». Он был очень грамотным и ответственным человеком и участвовал в подготовке самолетов к вылету - проверял исправность электрики. Готовил к вылету самолеты таких великих летчиков, как Кожедуб И.Н., Покрышкин А.И., Малышкин В.Ф.



*Фото 1940 год (на фото Малёмин Н.А.)*

На территории нашего поселка в годы Великой Отечественной Войны работали фабрики, которые из производства ковров переквалифицировались и делали теплую одежду для фронта. Моя прабабушка Малёмина Нина Николаевна, в годы Великой Отечественной Войны трудилась на этой фабрике.

Фото 1948 год (на фото Малёмина Н.Н. с детьми Малёмина Галина, Малёмина Татьяна, Малёмин Валентин)



Годы войны были тяжелые и голодные. Все, что могли, отдавали на фронт. Страшно подумать, как наши прадеды умудрялись растить и кормить детей. Неподалеку от нашего поселка были совхозные поля, на которых выращивали картофель и капусту, которую потом отправляли нашим войнам. Моя бабушка до сих пор помнит, как они бегали туда собирать остатки промерзшей картошки, завалившейся в земле. Хлеба не было, сахара тоже.

А еще, соседка моей бабушки в 6 лет попала в концлагерь к фашистам. У нее до сих пор осталась на руке татуировка с ее порядковым номером, которую ей фашисты набили там.

Страшно даже представить, что происходило тогда и как наши предки это пережили.

Сегодня у нас есть все. Хочешь мороженое, хочешь пирожное... Нет нужды и голода. Это заслуга наших прадедов и прабабушек.

Сегодня мы все то и дело слышим о том, что наши русские солдаты вовсе не освобождали землю от фашизма. Для того, чтобы никто и никогда не вздумал переписать историю и придумать то, что наши русские солдаты и весь советский народ не выиграл эту страшную войну, надо знать своих Героев. Мы, каждый из потомков Героев, должен передать память о них своим детям и внукам.

Я горжусь своими предками, они воевали и трудились во имя жизни и мирного неба над моей головой.